

我市首个垃圾成型气化供气(供热)项目落户山城区

本报讯(首席记者 柯其其 通讯员 韦晓英)11月2日上午9时,总投资1.2亿元的我市首个垃圾成型气化供气(供热)项目签约仪式在山城区举行。

该项目由河南易坤环保有限公司投资,计划用地130亩,设计生产能力为日处理生活垃圾500吨,可日供气20万立方米,预计年销售收入达6000万元,可实现利税500

万元。工程将于今年年底在石林工业园区集中开工建设,预计明年年底可建成投产。

该项目属于环保型循环经济项目,采用垃圾成型反火气化综合处

理系统,通过预处理、前处理、成型气化、燃气净化、水处理、灰渣利用等工序,将垃圾转化成燃气和建筑材料,不产生废弃物。该项目的落地,使山城区的生活垃圾由过

去简单的填埋转变为综合利用,从而实现废物利用,达到变废为宝的目的。

生动消防课 走进校园

“11·9”全国消防日前夕,淇县武警消防中队战士深入城区中小学,采取模拟演练、现场演示等寓教于乐的形式,给学生上了一堂堂精彩的消防课,教会了学生报警、逃生自救、使用消防器材等消防安全常识,使广大学生从小知消防、学消防。

图为淇县第五中学学生现场演练灭火器的规范操作。

冯银河 刘元林 摄



我市6件作品 获省“群星奖”

本报讯(记者 刘善新)11月2日,记者从市文化局获悉,为配合全国第十四届“群星奖”评比活动,省文化厅举办了2007年河南省“群星奖”评奖活动,我市共有6件作品在省“群星奖”评奖活动中获奖。

“群星奖”是文化部门设立的政府奖,也是群众文化艺术评比的最高奖。从2004年开始,每3年举办一届,分摄影、舞蹈、戏剧、曲艺和美术、书法等门类。近日,在由省文化厅举办的“2007年河南省‘群星奖’评奖活动”中,我市选送的少儿舞蹈《捏泥娃》获舞蹈类二等奖;美术作品《山水》获国画二等奖,《水果盘》获油画一等奖,《原来的面目》获水彩画三等奖;摄影作品《童年》获摄影一等奖,《古城遗风》获摄影三等奖;张庆伟、刘群获个人组织奖。

我市家庭教育工作受省表彰

本报讯(记者 肖广军 通讯员 杨自起)11月2日,从省教育厅传来消息,在近日召开的全省教育系统家教工作检查评估总结会上,我市被评为全省家庭教育先进市,淇滨小学、山城区第五小学等29所学校被评为先进家长学校。

近年来,市教育局为多方位对学生素质教育,全面提高学生素质,以全市各学校为轴线,努力构建家庭、学校、社会三位一体的立体教育网络,不断加大和改进我市家庭教育工作方式和方法,相继在全市开展了“千名教师进社区搞家访”、“家庭教育指导月”、“百名优秀家长教子经验推广”等一系列活动,并以市教育局关工委为依托,建立了全市家庭教育指导中心,成立了家庭教育讲师团,深入学校举办家庭教育讲座。据不完全统计,三年来已办讲座150余场,直接受众有6万多人次。与此同时,市教育局还以各中小学为依托,认真抓好家长学校建设,全市532所中小学学校成立了家长学校,并做到了“教师、教材、课时、计划”四到位,进一步提高了我市家庭教育的水平和质量。

据了解,在这次全省家庭教育检查评估中,我市被评为全省家庭教育先进市,淇县、淇滨区被评为家庭教育先进县(区),淇滨小学、山城区第五小学等29所学校被评为先进家长学校。

消防队员摘除巨型蜂窝

本报讯(记者 车国胜 通讯员 邓良)“谢谢消防官兵,你们为俺家摘除了这个蜂巢,以后再也不用躲着它们了”,11月4日下午,盘踞在开发区九州路办事处大赉店村王老汉家的马蜂窝终于被消防官兵成功摘除。

马蜂蜇人 急坏王老汉

“这些‘畜生’是今年6月份飞到俺家的,刚开始就十几只马蜂拥挤在房梁的墙角。马蜂不蜇人,当时我们也没有太在意,没想到过了不到半月,马蜂的数量越来越多,蜂巢也慢慢地越筑越大,一天到晚不停地飞来飞去,有时家人出门经过房梁下时,就会遭到马蜂的攻击。被马蜂蜇怕了的王老汉一脸的苦闷,怎样摘除这个蜂巢?王老汉可是想尽了办法。用“火攻”?但是考虑到房顶是木质的,怕用火烧将自己的房顶烧塌,所以王老汉就放弃了自行除蜂的想法。

消防官兵 为民除蜂患

被蜇伤的王老汉听别人介绍消防支队“有警必出、有难必帮”的承诺后,专程从大赉店村来到开发区消防大队请求帮助。消防官兵到王老汉家后,透过窗

户朝里望去,只见一个足有脸盆大小的巨型马蜂窝,悬挂在王老汉家的房梁上,飞来飞去的马蜂不停地在房内盘旋,好像是一架架“轰炸机”在巡逻警戒。

中队队长刘永伟下令,由两名

气,使劲将巨型蜂窝拽下,在房内的官兵迅速将房门紧闭,逃窜的马蜂用灭害灵喷杀,一场剿蜂战役结束。被困扰长达数月之久的王老汉一家终于松了一口气。



脸盆大小的马蜂窝。

特勤班战士身穿封闭式防化服,架设两节梯用纤维袋子摘除马蜂窝。一切准备工作就绪后,消防官兵开始架梯登上房梁除蜂。战士刘培师、王涛身着全封闭式防化服,迅速登上梯子,用准备好的纤维袋子牢牢地套住马



消防战士在摘除蜂巢。

理赔10万不少 生命更是无价

本报讯(记者 李鹏)11月1日下午3时,淇县庙口乡郭妻在接到某保险公司的10万元理赔时,既伤心又感激。

接受记者采访的该保险公司工作人员告诉记者,今年9月8日,他们接到淇县永达食业有限公司的电话,说他们永达公司的员工郭某9月7日晚下班途中遭车祸,当场身故。接到电话后,该保险公司立即派出员工李琼、刘安栋负责调查此事,结果确认是郭某由于夜晚驾驶机动车车速过快,没有看清路上石子儿堆,而引发交通事故,当场车毁人亡。

郭某的儿子表示:“保险公司解决了我家的生活困难。我更希望以后每个人为了自己以及他人的安全,在开车行驶时不要一味求快,一定要注意多留心察看周围情况,避免引发交通事故。”

在理赔现场一位30多岁的先生说:“小而言之,保险公司的理赔和职工单位的帮助有利于解决遇难者家庭的困难,大而言之,它有利于社会的稳定。但是,我们平时还是要注意自身安全,毕竟生命不是金钱能够衡量的。”

今年报考公务员的小张惊呼:“这么多人报考呀,截至10月31日晚,一个农业职位竟然有2246人竞争,而且人数还在上升中,公务员考试真不愧为中国第一考了。”

随着公务员考试的升温,国家对考试也加大了难度,浏览报考网页就会知道,不但增加了知识的难度,而且还出现了千人挑一的局面。如今,要吃上公务员这“皇粮”,必须要有“关云长过五关斩六将”的本领。不仅要有真才实学,说不定还得“市场化”一下。难度如此之大,然而人们的热情依旧高涨。据了解,现在报考公务员的不仅有待业的大学生,还有一些腰缠万贯的

择业需要理智

李鹏

富豪子弟,甚至是白领阶层。

按理说,每个人都有自主择业的权利,他人无权干涉,但在公务员考试难度如此之大的情况下,报考人数不减反而剧增,这不是什么好事。现实中,人们为求一职位辗转不得,常摇头表示无奈,或干脆放弃,或继续努力,经常开导自己的一句话是“面包、牛奶一切都会有的”。

据调查了解,在公务员考试热潮的背后,同样透露出人们的无奈。王明(化名)苦笑着说:“相对而言,公务员不仅收入稳定,享有比较完善的社会保障,有足够的安全感,不会丢饭碗,社会地位也高,而且从事某些特殊工作的公务员还享有公费出国和进修的机会,等等。在就业形势紧张、竞争激烈的情况下,其他职业不仅难以享有和公务员相同的经济和

社会地位,而且收入还不稳定,职业风险也大,缺少安全感。”

值得一提的是,如此一来,势必造成大量的优秀人员集中于公务员岗位,那么社会的人才配置就会失当,这不利于甚至阻碍经济的发展。这需要引起相关部门的重视,应当尽快出台完善相关政策,一方面要逐步缩小各个行业之间的差距,让它们趋向平衡,另一方面要大力改善和营造良好的创业、工作环境,让更多的人去创造财富,而不是消极地坐等财富。